

ZAPISNIK

sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Milna održane u četvrtak 18. srpnja 2024. godine u 09.00 sati u Interpretacijski centar maritimne povijesti Milna.

Sjednica se snima.

NAZOČNI: Josipa Filipić – predsjednica općinskog vijeća, Margita Krželj – podpredsjednica općinskog vijeća, Jakša Krželj, Ivo Markusović, Mira Prebanda (općinski vijećnici), Frane Lozić - općinski načelnik, Tea Marinović – referent za opće poslove, Toni Domazet – pročelnik JUO

IZOČNI: Andrea Tomas, Darko Marinović, Marijana Duvančić, Pero Bonačić-Dorić (općinski vijećnici)

Predsjednica OV Josipa Filipić je utvrdila kvorum i pozdravom otvorila 22. sjednicu Općinskog vijeća i predlaže slijedeći

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća
2. Verifikacija zapisnika sa 21. izvanredne sjednice Općinskog vijeća
3. Pitanja i prijedlozi vijećnika
4. Izmjena i dopuna Zajedničke odluke o izradi UPU područja ugostiteljsko-turističke namjene T2 „Osibova-Lučice“ i s tim u vezi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Milna za područje T2 „Osibova-Lučice“ – prijedlog
5. Pročišćeni tekst Odluke o izradi UPU područja ugostiteljsko-turističke namjene T „Osibova-Lučice“
6. Prijedlog odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Milna
7. Izvješće direktorice o radu Komunalnog poduzeća „Meštralun“ d.o.o. i tekuća problematika
8. Analiza stanja sustava Civilne zaštite na području Općine Milna za 2023. godinu
9. Godišnji plan razvoja sustava Civilne zaštite na području Općine Milna sa finacijskim učincima za trogodišnje razdoblje
10. Odluka o prihvatanju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Milna
11. Odluka o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Milna
12. Prijedlog Odluke o produljenju radnog vremena ugostiteljskih objekata na području Općine Milna
13. Izmjene i dopune Pravilnika o postupku dodjele sredstva za sponzorstva i donacije koja se isplaćuju iz Proračuna Općine Milna
14. Zamolbe

Predsjednica OV Josipa Filipić predlaže dopunu Dnevnog reda pod točkom 14. Dnevnog reda.

Dnevni red s dopunom usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 1 – Verifikacija zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema primjedbi, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja Zapisnik sa 20. sjednice OV na glasovanje.

Zapisnik sa 20. sjednice OV usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 2 – Verifikacija zapisnika sa 21. izvanredne sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema primjedbi, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja Zapisnik sa 21. izvanredne sjednice OV na glasovanje.

Zapisnik sa 21. izvanredne sjednice OV usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 3 – Pitanja i prijedlozi vijećnika

Općinski načelnik Frane Lozić predlaže općinskim vijećnicima da se on ukratko osvrne na stvari koje smatra bitnim, a za koje zna da će biti postavljena pa da nakon toga općinski vijećnici pitaju.

Općinski vijećnici su se **JEDNOGLASNO** složili te predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako se danas otvara promet na obali Racić, a što se tiče same obale ona je izgrađena, parking je privremeno otvoren, a na jesen, iza 15. rujna 2024. godine se planira podizanje ceste, šahti i uređenje zelene površine i tu će se utrošiti još cca 200.000,00 € za završiti ono što je van troškovnika postojeće rive. Riva je već stavljena u funkciju, brodovi se već vezuju, a također su dobili i vez za katamaran tako da nijedan više ne mora izlaziti. Cvijeće i jerule su došli međutim dobili su preporuku od instituta da pričekaju da malo padnu temperature. Sastanak koji su imali u Splitu po pitanju obale Racić bio je u svezi preuzimanja obveza oko uređenja prometnica s obzirom da će se ista podignuti i uskladiti s prometnim rješenjem. Nadalje, donesen je zaključak na prošlim sjednicama da se nabave dva WC-a, a što se tiče toga kaže da je proveden postupak jednostavne nabave, ali rok isporuke je 60 dana tako da su oni trenutno u izradi i kada budu završeni dogovoreno je s Vodovodom Brač d.o.o. njihovo montiranje i spajanje. Što se tiče sportske zone odnosno programa ITP za otoke, općinski načelnik Frane Lozić kaže da su tu imali problem odnosno fali im još jedan dokument za apliciranje projekta, a to je vlasnički list odnosno suglasnost Ministarstva, ali su to uspjeli riješiti prošli tjedan u Zagrebu i sljedeći tjedan će dobiti Odluku o prijenosu vlasništva na Općinu Milna tako da će imati cjeloviti projekt kojeg će moći aplicirati odnosno poslati Ministarstvu regionalnog razvoja koje ciljano raspisuje natječaj po svakom projektu koji je pripremljen. Što se tiče UPU „Duboka“ i „Vela Njiva“, općinski načelnik Frane Lozić kaže da je u tijeku javna rasprava, a za koji dan bi trebala biti završena i do kraja mjeseca bi Planovi trebali biti spremni za donošenje na sjednici vijeća, a možda i ranije, ali sve ovisi kada će dobiti suglasnost od Ministarstva. Također, kaže kako su pri kraju s projektom modernizacije javne rasvjete za koju su dobili od HBOR-a 170.000,00 €. Ono što je jako bitno je Vodosprema 2 koji je njima jako ključan projekt za bilo kakva daljnja priključenja bilo kakvih novih korisnika. Vodosprema 2 je na ljestvici financiranja u Vodovodu Brač d.o.o. na prvom mjestu i dogovor je da će Vodovod Brač d.o.o. ugovoriti da im ne istekne građevinske dozvole i prijaviti početak izvođenja radova. Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su imali odnosno još uvijek imaju problem sa sustavom postojeće kanalizacije gdje se na pojedine točke osjeća smrad, a o tome su puno razgovarali s tehničkom službom Vodovoda Brač d.o.o. i došli su do zaključka da je problem sličan kao i onaj u Bolu odnosno oni su krenuli u nabavku filtera koji će se ugraditi u postojeće crpne stanice kako bi se eliminirao taj smrad koji se pojavljuje. Vezano za plaže, kaže kako su plaže sređene i uređene, obluci su stavljeni, a i navodi kako je prošao javni uvid za utvrđivanje granice pomorskog dobra za plažu pa će na jesen krenuti u sljedeći korak odnosno pripremu za dodjele koncesije. Također, kaže kako su imali

konferenciju o održivom razvoju turizma koja je bila dobro medijski popraćena i imali su prezentaciju cjelovitog uređenja SRC „Špaco“ sa stambenim dijelom i dijelom na kojem će se graditi Dječji vrtić.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu.

Općinska vijećnica Mira Prebanda pita:

1. Može li se urediti plaža u Bobovišće odnosno bove i plutače u more koju su nikakve na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da je dan nalog tvrtki Ameba d.o.o. te će isto biti uređeno.

2. Zanima ju je 4 palme na 4m2 gdje se nalazilo smeće, odnosno pita čemu to?

Općinski načelnik Frane Lozić kaže imaju neugodnu situaciju, a radi se o tome da tamo postoji Mjesni odbor koji je legitimno tijelo. Mjesni odbor kojeg su izabrali ljudi i u donošenju Proračuna Mjesni odbor daje svoje prijedloge i ono što oni misle da je najbolje, a to što ona pita navodi kaže da je bila volja i želja Mjesnog odbora, a to je njihovo legitimno pravo.

Predsjednica OV Josipa Filipić pita da li se danas otvara riva na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da se danas otvara jednosmjerni promet.

Općinski vijećnik Jakša Krželj pita hoće li oni urediti gradilište na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da će ići danas pogledati, a na što mu općinski vijećnik Jakša Krželj kaže kako je on načelnik koji ima komunalnog redara koji treba otići i reći da se gradilište dovede u stanje da se tamo može proći, da se željeza i brokve maknu odnosno da se uredi da netko ne padne jer kada se pusti promet mora sve biti 100 %.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako on ima nekoliko pitanja i prijedloga. On je nekoliko puta bio nazočan na manifestacijama koje su bile odlično organizirane. Prva je bila kada je došao predsjednik RH, druga je bila konferencija na temu nautičkog turizma i primjetio je da izostaju vijećnici te smatra da su oni kao vijećnici devastirali tu jako važnu ulogu. Oni su svi stavili svoje ime i prezime na izbore da bi praktički bili primjer bar on to tako doživljava i nastoji biti konstruktivan međutim navečer ne izlazi i nije bio prisutan na kulturnim manifestacijama i manifestacijama od strane TZO, ali ovo što je direktno vezano za Općinu, tu je jako razočaran da nije vidio kolege praktički je bio sam, a tu naročito upire na nezavisne vijećnike koji su praktički dio vlasti, a koji se uopće ne pojavljuju.

Također, općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako čuje da se ipak sastaju Odbori pa ima osjećaj da se sastaju od slučaja do slučaja odnosno kada se negdje nešto dogodi eto Odbora i tu je dvoje troje ljudi u zatvorenom krugu pa se donose nekakve odluke koje praktički nemaju snagu izvršnosti već bi to trebala biti sugestija načelniku ili vijeću. Smatra da to nije dobar način rada, a već ako se Odbori sastaju, a njih je biralo vijeće onda bi oni kao vijećnici trebali dobiti taj zapisnik da oni vide o čemu se raspravljalo i kako tko razmišlja i moli da se odsada to poštuje.

Nadalje, što se tiče kuće „Svarčić“, općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako je razgovarao s direktorom firme Konjska d.o.o. odnosno s Ivicom Vrsalovićem koji je rekao da oni imaju iskrenu i objektivnu želju da tu kuću privedu svrsi, ali da imaju velikih problema s konzervatorima. Oni su uzeli za arhitekticu gospođu Bussato i ona na tome radi međutim on kao vijećnik moli načelnika da se tim ljudima pomogne, oni ne mogu mijenjati arhitektonska pravila, ali mogu snagom uvjerljivosti pomoći. Firma Konjsko d.o.o. je trenutno u procesu ishoda građevinske dozvole.

Vezano za pomorsko dobro, općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako je ovih dana zamoljen da kaže na vijeću da se na području Milne, u uvali Zavraće gradi jedan novi mul i to mu je potvrdio komunalni redar Mario Galić, a kojeg je pitao da li je bio tamo na što mu je komunalni redar rekao da nije, ali da se tamo nalaze 3 kuće, a ne zna tko gradi mul na što mu općinski vijećnik Ivo Markusović rekao da prijavi sve 3 kuće pa će se vidjeti tko gradi.

Što se tiče kuće Bimbo o kojoj su se dogovarali na sjednici vijeća, općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako ne zna u kojoj su fazi odnosno rekli su da će angažirati odvjetnika Rahana, a tu je i kolega pročelnik Toni Domazet rekao da će se zauzeti jer da nije baš jednostavno međutim on smatra da je stvar jako jednostavna i da sve ono što je sporno da se može u nekoliko paragrafa koji su sastavni dio ugovora riješiti i on moli da se to konačno riješi i da dobiju ugovor odnosno da se ugovor potpiše.

Za sam kraj svog osvrta, općinski vijećnik Ivo Markusović kaže da ga jako veseli Put Osibove i Put križa koji su jako lijepo uređeni.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je ključna tema kuća „Svarčić“ gdje su glavna spona konzervatori. Oni kao Općina rade koliko god mogu, pisali su i Ministarstvu jer je u interesu Općine da se kuća stavi u funkciju. Tu je spora administracija i oni su kao Općina upirali na način da su otvoreno pitali što ako dođe do urušavanja i neželjenih posljedica tako da se radi na tome i on će ponovno kontaktirati gospodina Vrsalovića i arhitekticu Bussato.

Općinski načelnik Frane Lozić prepušta riječ pročelniku JUO Toniju Domazetu da kaže vezano za kuću Bimbo.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže da je prije 5 6 dana razgovarao s odvjetnikom Rahanom koji je rekao da će uraditi u formi predugovora jer je to po njemu najelegantnije rješenje dok se ne provede ostavinska rasprava nakon pokojne gospođe Svemirke, a na što mu općinski načelnik Frane Lozić kaže da sljedeći tjedan želi ugovor na stolu i da bude do kraja tjedna s ugovorom u javnog bilježnika, a sve sporne stvari koje su vezane za pokojnu Svemirku regulirati će se po ostavinskoj raspravi, ali će biti navedeno u ugovoru da taj dio također otkupljuje Općina Milna.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako stvarno ne bi volio da oni odustanu jer su to jako mali novci.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako će oni kao Općina morati pokrenuti postupak ostavinske rasprave ukoliko oni nemaju namjere na što mu općinski vijećnik Ivo Markusović kaže da su to gluposti jer se to sve napiše u članku ugovora.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako se potegla priča o Odborima, a vjerojatno je da se tu radi o Odboru za komunalno gospodarstvo, prostorno i urbanističko planiranje jer misli da su se oni jedini i sastajali. Odbor se sastao 2 puta, a baš njen prijedlog je bio i da na ovoj sjednici vijeća točka dnevnog reda bude suradnja Odbora sa Općinom odnosno općinskim službenicima jer koliko god se oni trudili i sastajali i poklanjali svoje slobodno vrijeme s obzirom da nema nikakve naplate te suradnje nema, ne postoji. Na tom Odboru je u dva navrata bio pozvan komunalni redar koji se nije pojavio i stoga oni nisu mogli ni dovesti do kraja. Kaže kako je našla u e-mailu da je jedan Odbor bio sazvan za zakup javnih površina i razno odnosni riječ je bila o muzici na žalost da daju odobrenje i to odobrenje su dali. Oni kao točke dnevnog reda stavljaju ono što oni kao građani, mještani Općine vide kao propuste jer u Općini se događaju velike stvari i o tome se priča, ali ima toliko sitnica i malih stvari koje su za njih i za goste u

sezoni jako bitne, a o kojima se ne priča odnosno o kojima oni pričaju godinama, ali se ništa ne poduzima i najviše radi toga se Odbor sastaje. Jedna točka dnevnog reda je bila Prometna studija koja će biti na javnoj raspravi, druga točka je bio natječaj za kućice koji je bio i prošao i nema veze s vijećem jer je već godinama ista proforma. Treća točka dnevnog reda je bila dohrana javne plaže i to je nešto što se treba redovito rediti, ako ne jednom godišnje, onda barem jednom u dvije godine te kaže kako tu već ima upit jer imaju hrpa žala i jarini na Bijaku koji se nisu iskoristili, da li to ostaje na Bijaku ili će se to u dogledno vrijeme riješiti na što općinski načelnik Frane Lozić kaže da su to namjerno ostavili, u slučaju da bude bilo potrebno dohraniti. Također, općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako ne zna kako se to inače radi, ali vidjela je momka koji je to radio i čini joj se da je to puno razbacano odnosno puno je na jedno mjesto stavljeno. Nadalje, kaže kako su pričali o javnim wc-ovima, a što je načelnik obrazložio i žao joj je što nisu Zapisnik sastavili te to smatra svojim propustom. Pričali su o rampama za invalide, a rečeno im je da što se napravilo napravilo se i da se dalje ništa ne može ulagati na pomorskom dobru. Također, pričali su o uređenju kala, zaraslim putevima, premještanju rampe. Na zadnjem Odboru predmet rasprave je bio štekat ugostiteljskog objekta Dišpet za koji su oni dali mišljenje vezano za taj štekat, ali ne zna hoće li tu temu sada načeti sada ili kada budu zamolbe. To je njihovo mišljenje, a na vijeću je da donese odluku. Također su pričali i uklanjanju štekata konobe Dupini koji su nažalost prestali raditi i dali su nalog da se to što prije pomakne i napravi parking. Općinska vijećnica Margita Krželj kaže da je tražila i od pročelnika da vide odobrenja koje imaju svi štekati na pomorskom dobru pa da se vidi koliko je to vjerodostojno i koliko se to zapravo poštuje, a odgovor je dobila prošli tjedan i kaže kako tu ima nedoumica i upitnika poviše glave, ali ljudi pitaju, nisu čoravi i pitaju njih šta je i normalno zašto ovaj ima ovako, zašto on ne može onaj drugi može.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je i tema Odbora bila uređenja trga Tina Ujevića. On kao načelnik smatra da su Odbori jako korisni i ono što je u njegovoj domeni nastoji riješiti što prije. Međutim, štekati koji su na pomorskom dobru su pod ingerencijom Lučke uprave i oni su s ugostiteljima zaključili ugovor na 2 godine, a cijene tih štekata su duplo skuplje po m² nego za štekate koji su pod općinskom ingerencijom. Zadnji dogovor koji imaju s Lučkom upravom je da po isteku ove dvije godine se ti štekati vrate pod ingerencijom JLS i na kraju krajeva oni kao općina uređuju obalu.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako nije problem u tome što je Lučka uprava odobrila nego da li se poštuje to što je Lučka uprava odobrila. Ona je na početku rekla da oni kao Odbor imaju problem jer ovaj Odbor u samom nazivu ima riječ komunalno, a oni s komunalnim redarom ne mogu postići nikakvu suradnju. Također pita vezano za Bijaku i sliku prolaza kamiona kroz plažu, u čijoj je to nadležnosti, da li se to može nekako drugačije riješiti? Sad za ovu godinu je možda kasno, ali smatra da oni to moraju urediti jer je to jedina gradska plaža.

Općinski vijećnik Ivo Markusović se nadovezuje i kaže kako je greška u tome što se oni kao vijećnici nisu sastali ranije s obzirom da su vijeće imali dva puta od Nove godine i postoji nešto što se zove priprema turističke sezone i može biti samo jedna točka dnevnog reda.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako se slaže s općinskim vijećnikom Ivom Markusovićem i osvrće se na pomorsko dobro te navodi kako ona koristi aplikaciju pomorsko dobro i ona je tu prijavila i nakon prijave županija je odmah reagirala, ali ona se dovela u situaciju da ona to mora prijaviti i postojala je mogućnost anonimne prijave, ali ona je prijavila svojim imenom i prezimenom te je nakon pola sata dobila prijeteći poziv. Navodi kako ona nema ništa protiv komunalnog redara, ali zbog ovih slika koje su priloženi na vijeće (Bijaka, stupići) smatra da on sam to može riješiti u pola sata bez da se oni sastaju.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako komunalni redar ovime pokazuje da ne radi svoj posao ili ga ne zna obavljati.

Općinski načelnik Frane Lozić predlaže da ovo riješe kad dođe komunalni redar na što predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako su se oni s njime više puta sastajali i da ona nema vremena za to.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je on kao načelnik puno toga prijavljivao i vrlo dobro zna što je prošao u tim prijavama.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako je komunalni redar za to plaćen.

Predsjednica OV Josipa Filipić se također osvrće na komentar općinskog vijećnika Ive Markusović da je nema na predstavljanima vezanih za Općinu, a navodi da je nema jer je malo sram jer se Milna prikazuje kao biser nautičkog turizma, ali pita jesu li kada prošli ujutro ili navečer Milnom? Navečer dođeš na žalo gdje se nalaze dva ugostiteljska objekta koji su uložili novce i rade, a njima dođu pet kamiona okreću se, udaraju u štekat, suncobran, prođeš kraj studenca otvorena vrata puna smeća, štakora i to govori već 3 godine i što bi ona trebala opet dolaziti i govoriti komunalnom redaru da se to riješi.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako je to pitanje i Meštraluna.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako je Konzum donio box na njihovoj rivi za smeće i sad im je to postao box za skladište jer imaju mali prostor, nabiju cijene, a smeće stoji vanka.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže predsjednici OV Josipi Filipić kaže kako bi on to riješio preko noći odnosno stavio bi na vijeće.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako su slike studenca imali već na vijeću i nisu riješili jer netko ignorira vijeće.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako se moraju dogovarati pa će sve riješiti.

Ad. 4 i 5 – Izmjena i dopuna Zajedničke odluke o izradi UPU područja ugostiteljsko-turističke namjene T2 „Osibova-Lučice“ i s tim u vezi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Milna za područje T2 „Osibova-Lučice“ – prijedlog i Pročišćeni tekst Odluke o izradi UPU područja ugostiteljsko-turističke namjene T „Osibova-Lučice“

Općinski načelnik Frane Lozić predlaže da 4. i 5. točku dnevnog reda prođu zajedno kroz jednu točku, a što su općinski vijećnici jednoglasno usvojili.

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su prije par mjeseci pristupili donošenju nove Odluke o starom UPU koji je započeo 2016. godine i onda su poštujući proceduru donijeli prijedlog nacrtu odluke koji je otišao na ishodenje mišljenja od strane Upravnog odjela za zaštitu okoliša, komunalne poslove i infrastrukturu i prošlo je određeno vrijeme dok nisu dobili 08.07.2024. godine dopunsko mišljenje da za novu izmijenjenu odluku nije potrebno ponoviti cjelokupni postupak strateške procjene utjecaja na okoliš uz uvjet da izrađivač strateške studije sagleda razlike prijedloga onda i sada. Nakon donesenih prijedloga odluka, u međuvremenu je donesen županijski prostorni plan i donesene su I. Izmjene i dopune Prostornog plana Općine Milna pa je trebalo mijenjati granice obuhvata i uskladiti cijeli taj plan.

Plan je nakon nekoliko sastanaka održanih sa gospođom Kovačević u Ministarstvo prostornog uređenja prošao formalnu proceduru usklađenja sa novim planovima šireg područja i izdato je pozitivno dopunsko mišljenje od strane Upravnog odjela za zaštitu okoliša i stekli su se uvjeti da se donese konačna odluka o izmjeni i dopunama zajedničke odluke o izradi UPU područja ugostiteljsko turističke namjene T2 „Osibova-Lučice“, a nakon čega se provodi postupak javne rasprave u trajanju od 30 dana te nakon toga plan ide na mišljenje. Također kaže kako je napravljen pročišćeni tekst odluke da ne bi došlo do zabune što je staro, a što novo i to bi trebalo donijeti da može ići na javni uvid i na javnu raspravu.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetne točke na glasovanje.

Izmjena i dopuna Zajedničke odluke o izradi UPU područja ugostiteljsko-turističke namjene T2 „Osibova-Lučice“ i s tim u vezi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Milna za područje T2 „Osibova-Lučice“ – prijedlog usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Pročišćeni tekst Odluke o izradi UPU područja ugostiteljsko-turističke namjene T „Osibova-Lučice“ usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 6 –Prijedlog odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je koncesionar za sakupljanje mješovitog komunalnog otpada dobio od strane Grada Supetra u prosincu 2023. godine Odluku o povećanju cijene deponiranja otpada i zatim su krenuli pregovori s Gradom Supetrom. Grad Supetar je uporno htio da oni kao općine preuzmu obvezu sanacije postojećeg deponija i izgradnju novog platoa za onih 10% koje nisu osigurali preko Ministarstva, a tu se radi oko 10 15 milijuna eura. Grad Supetar je imao prvi ugovor na 75 % od strane Fonda za energetske učinkovitost i zaštitu okoliša uz pomoć svih njih kao jedinca lokalne samouprave međutim Ministarstvo i Fond su podigli taj udio sa 75 % na 90 % i onda su oni računali da će Grad Supetar i gradonačelnica popustiti jer je uredu da se podigne cijena deponiranja, ali ne toliko. Također, njihov drugi argument je bio da oni praktički taj deponij koriste upravo zaslužujući tadašnjim vlastima i sadašnjoj gradonačelnici Grada Supetra koja je inicirala da se zatvori postojeći Michiel Tomić deponij u Pučišćima, a da ovaj deponij bude sabirni centar i sortirnica za cijeli otok Brač. Oni su upirali s druge strane da oni taj deponij ne koriste 50 godina kao Grad Supetar i da se izračuna koliko ga oni koriste, a koriste ga zadnje dvije godine. Ali da skрати priču općinski načelnik Frane Lozić navodi kako oni nisu pristali da naši građani plate sanaciju tog deponija i na kraju su našli kompromisno rješenje na način da su podigli sa 30 na 60 eura. I sada su krenuli u izmjenu Odluke o načinu pružanja usluge sakupljanja komunalnog otpada i to poskupljenje iznosi cca 3 €. Također kaže kako je Odluka prošla javno savjetovanje i nitko ništa nije pisao niti je imao ikakve primjedbe.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže kako netko tko ima tu nekretninu i dođe na 2 mjeseca, a po odluci Micheli Tomića smeće mora plaćati cijelu godinu i to po njoj nije normalno.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je to pitanje Zakona o gospodarenju otpadom iz 2023. godine.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako ona u Supetru plaća ljetnu i zimsku tarifu, ali je cijena fiksna tako da svaki put kad izvadi kantu da joj se pokupi ima još plus na tu cijenu.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže da oni kao ni druge općine nemaju kante i zato građani plaćaju minimalnu cijenu, a također kao građani imaju i mogućnost dva puta godišnje zvati da im se donese mali kontejner koji će pokupiti stvari koje su za glomazni otpad.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetne točke na glasovanje.

Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 7 – Izvješće direktorice o radu Komunalnog poduzeća „Meštralun“ d.o.o. i tekuća problematika

Direktorica Komunalnog poduzeća „Meštralun“ nije prisustvovala sjednici vijeća odnosno na predmetnu točku dnevnog reda u kojoj je trebala podnijeti svoj Izvještaj iako je Poziv na sjednicu dobila.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže da je se pozove na što Predsjednica OV Josipa Filipić kaže da je se nema šta zvati s obzirom da je Poziv na sjednicu dobila.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže neka mu olakšaju i donesu nekakav Zaključak na što općinski vijećnik Jakša Krželj kako je Zaključak vijeća da se ne usvaja Izvješće s obzirom da se direktorica nije pojavila.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je izričito rekao direktorici da po nalogu načelnika mora sudjelovati na sjednici vijeća.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže načelniku da je on predsjednik skupštine i da oni kao vijećnici ne prihvaćaju Izvješće, a on neka poduzme što treba.

Predsjednica OV Josipa Filipić pita što to znači kad se Izvješće ne prihvaća, da li se snose nekakve posljedice?

Općinski načelnik Frane Lozić odgovara da ima posljedica tako da predlaže da donesu konkretnu odluku tako da on ima alata i materijala za reagirati.

Općinski vijećnici su **JEDNOGLASNO** odlučili da **NE USVAJAJU** Izvješće direktorice o radu Komunalnog poduzeća „Meštralun“ d.o.o.

Predsjednica OV Josipa Filipić predlaže da 8.-11. točke dnevnog reda prođu zajedno kroz jednu točku, a što su općinski vijećnici prihvatili **JEDNOGLASNO**.

Ad. 8 – Analiza stanja sustava Civilne zaštite na području Općine Milna za 2023. godinu

Ad. 9 – Godišnji plan razvoja sustava Civilne zaštite na području Općine Milna sa finacijskim učincima za trogodišnje razdoblje

Ad. 10 – Odluka o prihvaćanju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Milna

Ad. 11 – Odluka o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ pročelniku JUO Toniju Domazetu.

Pročelnik JUO Toni Domazet ukratko obrazlaže predmetne točke i kaže kako je to zakonska regulativa koju moraju ispoštovati.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o predmetnim točkama.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetne točke na glasovanje.

Analiza stanja sustava Civilne zaštite na području Općine Milna za 2023. godinu usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Godišnji plan razvoja sustava Civilne zaštite na području Općine Milna sa finacijskim učincima za trogodišnje razdoblje usvojen je **JEDNOGLASNO**.

Odluka o prihvaćanju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Odluka o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 12 – Prijedlog Odluke o produljenju radnog vremena ugostiteljskih objekata na području Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetnu točku na glasovanje.

Odluke o produljenju radnog vremena ugostiteljskih objekata na području Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 13 – Izmjene i dopune Pravilnika o postupku dodjele sredstva za sponzorstva i donacije koja se isplaćuju iz Proračuna Općine Milna

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ pročelniku JUO Toniju Domazetu.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako u članku 11. Odluke stoji da Udruge i osobe koje traže donaciju moraju djelovati i biti registrirane na području Općine Milna, a postoje određene ustanove koje nisu na području Općine Milna, npr. KLA Brač koja liječi ovisnike o alkoholu i opojnim drogama, ali djeluje na području cijelog Brača ili npr. KBC Split nam je dostavio donaciju za potrebne uređaje ili također nekakve sportske udruge na području Brača, županije, a po tome načelnik ne bi mogao dati donaciju ukoliko se taj članak ne izmijeni.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinska vijećnica Margita Krželj kaže kako joj je to sve uredu za te neke stvari, ali npr. ima Udruga Sutvid koja traži donaciju, ali joj nije jasno zašto predsjednik te Udruge dolazi u Općinu Milna pitat.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako bi trebalo kad dođe tako nekakva zamolba (npr. KBC Split) da bi trebala doći na vijeće.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako se može uzeti ta praksa da sve zamolbe za donacijom daju na vijeće.

Predsjednica OV Josipa Filipić kaže da bi bilo dobro kad se skupi određen broj zamolbi da se daju na vijeće pa da se odluči kome će se dati.

Pročelnik JUO Toni Domazet kaže kako će dodati u članku Odluke da donacije koje prolaze nekakav određen iznos da se dostave vijeću.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetnu točku na glasovanje.

Izmjene i dopune Pravilnika o postupku dodjele sredstva za sponzorstva i donacije koja se isplaćuju iz Proračuna Općine Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Ad. 14 – Zamolbe

1. ZAMOLBA – Pravo prvokupa za kat.čest. 97/1, kat.čest. 2202, kat.čest. 2184 i kat.čest. 2185 podnositelja Božo Labetić i Mirjana Nižetić Labetić

Zaključak o odricanju prava prvokupa za kat.čest. 97/1, kat.čest. 2202, kat.čest. 2184 i kat.čest. 2185.

2. ZAMOLBA – Pravo prvokupa za čest.zgr. 129, čest.zgr.130/1, čest.zgr. 130/2, čest.zem. 2209/1, čest.zem. 2209/4, čest.zem. 2209/5, čest.zem. 2209/2, čest.zem. 2209/6 podnositelja Paolo Tomas i Milena Grzunov

Zaključak o odricanju prava prvokupa za čest.zgr. 129, čest.zgr.130/1, čest.zgr. 130/2, čest.zem. 2209/1, čest.zem. 2209/4, čest.zem. 2209/5, čest.zem. 2209/2, čest.zem. 2209/6

3. ZAMOLBA – Damir Tomaš – brisanje dijela nerazvrstane ceste

Zaključak – Zahtjev Damira Tomaša uputiti će stručnom Izrađivaču Prometne studije koji će valorizirati predmetni zahtjev i shodno tome obavijestiti Općinu Milna.

4. ZAMOLBA - Branke i Božidara Magdalenić za uvođenjem prinudne uprave nad apartmanima u „Euro kući“

Zaključak o ne prihvaćanju zamolbe Branke i Božidara Magdalenić za uvođenjem prinudne uprave nad apartmanima u „Euro kući“.

5. ZAMOLBA – Ivan Vladislavić - uvrštavanje u prometnu studiju

Zaključak o odbivanju zahtjeva Ivana Vladislavića zbog nepotpune dokumentacije.

6. ZAMOLBA – Ivan Šiško – oslobađanje plaćanje poreza na kuću za odmor

Zaključak o odbijanju zamolbe za oslobađanjem plaćanja poreza na kuću za odmor.

7. ZAMOLBA – DIŠPET MILNA j.d.o.o. – izdavanje suglasnosti za postavljanje stolova i stolica na pomorskom dobru

Suglasnost za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru za 2024. godinu uz uvjet da se na predjelu Blataška riva nasuprot štekata mogu postaviti najviše 3 stola i 12 stolica.

8. ZAMOLBA – TIMELLES, obrt za trgovinu – za korištenjem mreže kao izloga i dodatnih 2m2

Zaključak o ne odobravanju zamolbe TIMELLESA, obrta za trgovinu za korištenje mreže kao izloga, koja je pričvršćena na pročelje kuće, kao i bilo kakve druge naprave koja bi se kačila na vrata, prozor ili pročelje kuće i za dodatnih 2m2.

Sjednica je završila u 10.45 sati.

ZAPISNIČAR
Tea Marinović

Marinović

PREDSJEDNICA OV
Josipa Filipić



KLASA: 021-02/24-01/004

URBROJ: 2181-32-02/1-24-02

U Milni, 18. srpnja 2024. godine